

101年汐止區大尖山 賞櫻健行活動

◎ 杜燦輝

101年新北市櫻花季於二月十一日開鑼！朱立倫市長在「新北市賞櫻護照」中描述：「春寒料峭，時序交替之際；每年二、三月間，數萬株櫻花綻放在新北市各區山頭，緋紅的花瓣似雪花般繽紛飛舞，為蒼鬱的山林感染幸福的色彩，使得整個新北市瀰漫著浪漫的氣息。」過去大多數人的印象，提起櫻花就容易聯想到日本，而現在新北市各郊區滿山盛開的櫻花，已成為初春全台最美麗的自然景觀。

去年四月由海內外新北市市民共同票選出的市樹——臺灣山櫻，是土生土長的原生樹種。當秋冬樹葉落盡，初春時分，掛滿枝頭的粉紅花朵連綿，甚是美麗壯觀，讓新北市的春天格外生氣蓬勃，引人注目！希望藉由這樣美麗的自然景觀，帶給市民及遊客最好的生活環境與休憩空間；在此也邀請海內外好朋友一同來到台灣新北市遊賞，漫步在櫻花紛飛如雪的



▲ 詹勳點傳師(中)親率道親服務。

美麗景色中。2012年春，寒中乍暖，整座城市沉浸在落「櫻」繽紛的景象裡，這份健康、幸福與美麗，就讓我們一起擁有。

汐止區得天獨厚，擁有好山、好水、好城市之盛名，尤其每年櫻花盛開時，風景美不盛收，賞櫻不是只有去陽明山，新北市汐止區、大尖山上——彌勒山天道清修院周邊及沿途道路的櫻花最美、尤似仙境！汐止區長吳興邦先生指示經建課周文祺課長，舉辦101年新北市汐止區大尖山賞櫻健行活動召開籌備會時，特別邀請協辦單位：警察局汐止分局、觀天下有線



▲ 彌勒山天道清修院矗立在仙境中。

電視公司、各寺廟熱心贊助茶水、點心，共襄盛舉。

賞櫻活動於二月十八日（星期六）舉辦，上午七點，民眾陸續加入登山健行行列，並於五谷金聖殿領取「汐止賞櫻樂活行摸彩券」，七千八百份宣導品大方送。全程依指定路線由汐止區行政中心到達天秀宮，參與歡樂摸彩，禮品豐富，有：機車、液晶電視、腳踏車、櫻花紀念便當盒……等，有福氣者歡喜帶回家，樂活一整年。

天秀宮廣場展開了各項表演節目：民族舞蹈、話劇表演、原住民舞蹈、拉丁有氧……當天雖然下雨，天候不良，溫度更下探攝氏七度，但是寒風中，賞櫻健行遊客仍絡繹不絕，



▲ 喝了薑母茶，感覺真好！

熱情洋溢，表演者也盛情演出回應，觀賞者目不暇給，掌聲連連，共渡美好的周末假期。

彌勒山天道清修院藍琴老點傳師慈悲指示，由詹勳點傳師負責執行，親率壇主、道親十二眾，義不容辭、熱心參與公益愛心活動。一早即開始忙碌，提供熱騰騰的薑母茶三大桶，天然、無塑化劑，讓登山客來到此休憩、參觀道場、喝薑母茶禦寒，溫暖感受點滴在心頭！直到下午人潮漸退，畫上圓滿句點。除了服務大眾，同時配合政府政令宣導——提倡「節能減碳愛台灣、惜用資源顧地球」，其中最重要是推行「吃素環保、感恩惜福」。松山區公所、汐止區公所、雨港救生隊……等團體也陸續前來登山、參觀一貫道場，道親們「以花會友」，廣結善緣，讓這兒成為名副其實的「人間彌勒家園」。



▲ 話劇表演，大人小孩賣力演出。